
1 

 

R O M Â N I A 
CONSILIUL  LOCAL  AL  MUNICIPIULUI 

BRAŞOV 
 
 

 
 

   PROCESUL - VERBAL 
încheiat în şedinţa ordinară  a Consiliului Local Braşov din data de 

29 august  2024  
 

 
               Şedinţa ordinară a Consiliului Local al Municipiului Braşov a fost convocată pentru data 
de 29 august 2024, orele 11,00 anunţul de şedinţă fiind postat pe site-ul instituţiei şi publicat în 
Monitorul Oficial Local. 
               Şedinţa s-a desfăşurat prin mijloace electronice, printr-o platformă on-line de video-
conferinţă. 
                Secretarul General al Municipiului Braşov, doamna Adriana Trandafir face prezenţa, din 
totalul de 27 de consilieri sunt prezenţi 26 ( absentează doamna viceprimar Boghiu Flavia – 
Ramona). 

Doamna Secretar al Municipiului Braşov - Adriana Trandafir informează Consiliul Local 
că este nevoie să se aleagă un nou preşedinte de şedinţă.  

Grupul PNL îl propune pe domnul consilier Anton Cătălin care a fost votat cu 15 voturi 
pentru, 4 voturi împotrivă și 6 abțineri. 

Grupul USR îl propune pe domnul consilier Iftime Mihai Ciprian care a fost votat cu 10 
voturi pentru, 3 voturi împotrivă și 12 abțineri. 

 Domnul consilier Anton Cătălin a fost ales în funcția de președinte de ședință al 
Consiliului Local al Municipiului Brașov până la data declarării ca legal constituit a noului consiliu 
ales. 

Doamna Secretar General al Municipiului Brașov reamintește consilierilor locali că au 
obligația de a anunța orice interes personal, la începutul ședinței, la adoptarea vreunei hotărâri, 
dacă este cazul. Precizează că şedinţa este statutară şi se pot lua hotărâri valabile. 
 
La şedinţă participă domnul Primar Allen Coliban și domnul Viceprimar Rusu Sebastian - Mihai. 

 
 
 

APROBAREA ORDINII DE ZI 
 
  Se supune la vot ordinea de zi suplimentară și se aprobă cu 25 voturi pentru și 1 abținere. 
             Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă cu unanimitate. 
 
 

Interpelări, 
 

Domnul  consilier Chiricheș  Andrei – Ciprian, 
Spune că, pe lista spațiilor scoase la licitație de către RIAL a apărut încă un imobil. A fost 
publicată lista și în Monitorul Oficial. Acest imobil a fost inserat printre 17 locuințe și 8 spații cu 
altă destinație. Care este explicația? 
 
Domnul Primar spune că a văzut prețul de pornire și a decis să-l retragă de pe ordinea de zi, iar 
licitația nu a fost efectuată pentru acest imobil. 
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Doamna  consilier Diaconu Pamela - Maria, 
Solicită punerea la dispoziție ( către Consiliul Local ) a corespondenței între Instituția Prefectului 
Brașov și Primăria Municipiului Brașov cu referire la hotărârile Consiliului Local care au fost 
adoptate în acest mandat. O interesează să știe acea corespondență în care s-au făcut recomandări 
din partea Instituției Prefectului cu privire la legalitatea sau nelegalitatea unor hotărâri. 
 
Domnul Primar spune că a luat notă de această solicitare. 
 

 
PUNCTE   SUPLIMENTARE   PENTRU   

ŞEDINŢA ORDINARĂ  DIN 29 AUGUST 2024 
 

(1) PUNCTUL 104 
Proiect de hotarare privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local al Municipiului 

Braşov în cadrul comisiei de evaluare a ofertelor privind închirierea prin licitaţie publică a unui lot 
compus din imobile situate în Municipiul Braşov, pe fosta platformă industrială ”Rulmentul”, între 
str. 13 Decembrie şi str. Henri Coandă. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat nefavorabil de comisiile de specialitate nr. 1 și 5 și a fost 
adoptat cu unanimitate de voturi. 

Au fost făcute nominalizări în plenul Consiliului Local, respectiv: 
- Din partea grupulului PSD – d-ra Crivineanu Alexandra – Ioana, membru titular, care a fost 

votată cu 23 voturi pentru și 3 abțineri 
- Din partea grupului USR – dl. Ichim Vasile – Sebastian, membru titular, care a fost votat cu 

20 voturi pentru, 1 vot împotrivă și 5 abțineri 
- Din partea grupului PNL – d-na Diaconu Pamela – Maria, membru titular, care a fost votată 

cu 22 voturi pentru și 4 abțineri 
- Din partea grupului PSD – dl. Potea Marius – Valentin, membru supleant, care a fost votat 

cu 23 voturi pentru, 1 vot împotrivă și 2 abțineri 
- Din partea grupului USR – D-NA Moraru Beatrice – Mihaela, membru supleant, care a fost 

votată cu 19 voturi pentru, 1 vot împotrivă și 6 abțineri 
- Din partea grupului PNL – dl. Codreanu Adrian, membru supleant, care afost votat cu 23 

voturi pentru și 3 abțineri 
 

 
ORDINEA DE ZI 
 
 

             PUNCTUL 1                   
1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Brașov 

din 25.07.2024, al procesului-verbal al ședinței de îndată din 25.07.2024, precum și al 
procesului - verbal al ședinței de îndată din 14.08.2024. 
Procesele - verbale au fost aprobate cu unanimitate de voturi. 
 

 
              PUNCTUL 2   

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuţie al bugetului UAT Municipiul 
Braşov la data de 30.06.2024. 
Proiectul de hotărâre a fost avizat nefavorabil de comisiile de specialitate nr. 1,3,4,5 și 7 și 

favorabil de comisiile 2 și 6 și a fost respins cu 11 voturi pentru și 14 abțineri. 
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              PUNCTUL 3 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea virărilor de credite bugetare între capitolele aferente bugetului 
local al UAT Municipiul Braşov. 

 
Proiectul de hotărâre a fost avizat nefavorabil de comisiile de specialitate nr. 1,4,5 și 7 și 

favorabil de comisiile 2,3 și 6 și a fost respins cu 11 voturi pentru și 14 abțineri. 
 
 

         PUNCTUL 4   
4. Proiect de hotărâre privind atribuirea contractelor de finanțare pentru proiecte sportive 

pentru anul 2024 selectate în urma aplicării procedurii prevăzută de H.C.L. nr. 191/2024 
privind aprobarea Programului de finanțare nerambursabilă pentru al Municipiului Braşov 
pentru proiecte sportive în baza Legii nr. 69/2000 și a Legii nr. 350/2005.  

Proiectul de hotărâre a fost avizat nefavorabil de comisiile de specialitate nr. 1,4 și a fost 
adoptat cu unanimitate de voturi. 

 
 

       PUNCTUL 5   
5. Proiect de hotărâre pentru atribuirea contractelor de finanțare pentru programe sportive 

pentru sezonul 2024/2025 selectate în urma aplicării procedurii prevăzută de H.C.L. nr. 
728/2023 privind aprobarea Metodologiei de acordare a unor sume din bugetul 
Municipiului Brașov pentru finanțarea activității cluburilor sportive de drept privat 
înființate pe raza UAT Municipiul Brașov în cadrul programului sportiv de utilitate publică 
”Promovarea sportului de performanță”.  

    Proiectul de hotărâre a fost avizat nefavorabil de comisiile de specialitate nr. 4 și 5 și 
favorabil de comisia 1 și a fost adoptat cu unanimitate de voturi. 

 
    

 PUNCTUL 6   
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului final al procedurii de recrutare și selecție a 

candidaților pentru postul de administrator al Societății RIAL S.R.L. precum și mandatarea 
reprezentanților UAT Municipiul Brașov în Adunarea Generală a Asociaților Societății 
RIAL S.R.L. pentru numirea unui administrator. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat nefavorabil de comisia de specialitate nr. 1 și favorabil de 
comisiile 5 și 6 și a fost respins cu 11 voturi pentru și 13 abțineri. Doamna consilier Stancu Raluca 
– Maria nu a participat la vot. 

 
În condițiile art.231 alin.1 lit.a), art.231 alin.2, coroborate cu art.234 din OUG nr.57/2019, 

președintele de ședință dl. Anton Cătălin, l-a sancționat pe dl. consilier local Iftime Mihai -  
Ciprian cu avertisment, acesta fiind la prima abatere pentru comportament necorespunzător, 
implicit pentru nerespectarea Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local al 
Municipiului Brașov. 

 
           

                             PUNCTUL 7   
7. Proiect de hotărâre pentru modificarea articolului 2 din Hotărârea Consiliului Local nr. 923 

din 21.12.2023 privind aprobarea constituirii comisiei de selecție și nominalizare pentru 
selectarea membrilor Consiliului de Administrație al Regiei Publice Locale a Pădurilor 
Kronstadt R.A. Brașov. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat nefavorabil de comisiile de specialitate nr. 1 și 5 și favorabil 
de comisia 6 și a fost respins cu 10 voturi pentru și 14 abțineri. 
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        PUNCTUL 8   

8. Proiect de hotărâre pentru îndreptarea erorii materiale strecurate în H.C.L. nr. 212 din 
25.04.2024 privind aprobarea REGULAMENTULUI-CADRU de organizare și funcționare 
al comisiei de selecție și nominalizare a candidaților pentru postul de membru în Consiliul 
de Administrație al întreprinderilor publice din subordinea U.A.T. MUNICIPIUL 
BRAȘOV. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat nefavorabil de comisiile de specialitate nr. 1 și 5 și favorabil 
de comisia 6 și a fost respins cu 10 voturi pentru și 14 abțineri. 
         
       

PUNCTUL 9 
9. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 751 din 20.09.2022 privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici aferenți realizării obiectivului de investiții ,,Amenajare 
Skate Park, BMX Park, Roller Skate Park, B-dul Griviţei - Zona Pod Fartec, Municipiul 
Braşov”. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat nefavorabil de comisiile de specialitate nr. 4 și 5 și favorabil 
de comisiile 1 și 6 și a fost respins cu 10 voturi pentru și 14 abțineri. 
         
  
      PUNCTUL 10   

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice și a indicatorilor tehnico-
economici pentru investiția "Construire Stadionul Tineretului, Municipiul Brașov, str. 
Stadionului nr. 14, județul Brașov".  

Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile 1,5 și 6 și a fost adoptat cu 
unanimitate de voturi. 

 
             PUNCTUL 11   

11. Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Lucrărilor Publice și 
Administrației prin Compania Naţională de Investiţii “C.N.I.” S.A., a amplasamentului și 
asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiţii „Construire Stadionul 
Tineretului, Municipiul Brașov, str. Stadionului, nr. 14, județul Brașov”. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile 1,5 și 6 și a fost adoptat cu 
unanimitate de voturi. 

A fost formulat amendament în plenul ședinței Consiliului Local de către inițiator, 
respectiv: 

- Se modifică Art. 2 și va avea următorul conținut: ”Art. 2. Se aprobă demolarea 
construcțiilor aflate pe amplasament (construcții care nu fac obiectul predării), identificate 
potrivit cărții funciare C.F. nr. 119179, nr. topografic/nr. cadastral 119179-C1, în suprafață 
construită la sol de 332 m.p.,  nr. topografic/nr. cadastral 119179-C2, în suprafață construită la 
sol de 1.329 m.p., nr. topografic/nr. cadastral 119179-C3, în suprafață construită la sol de 2.080 
m.p., nr. topografic/nr. cadastral 119179-C4, în suprafață construită la sol de 1621 m.p., nr. 
topografic/nr. cadastral 119179-C5, în suprafață construită la sol de 32 m.p., cât și orice alte 
elemente de natură fizică (platforme betonate, stâlpi de iluminat, ruine, construcții parazitare, 
etc.), după aprobarea indicatorilor tehnico-economici și anterior încheierii protocolului de 
predare-primire al amplasamentului.”, care s-a votat cu unanimitate de voturi. 

 
 

       PUNCTUL 12   
12. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți realizării 

obiectivului de investiții Amenajare parc zona Strada Harmanului - strada Brândușelor - 
faza Studiu de Fezabilitate. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat nefavorabil de comisiile de specialitate nr. 1 și 5 și favorabil 
de comisia 2 și a fost respins cu 10 voturi pentru și 12 abțineri. 
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PUNCTUL 13   

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării integrale din venituri proprii, a activităților 
derulate de internatele și cantinele aparținând unităților de învățământ preuniversitare de 
stat din Municipiul Brașov. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat  favorabil de comisiile 1,4 și 5 și a fost adoptat cu 
unanimitate de voturi. 
 
              PUNCTUL 14   

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea derulării prin bugetul local al Municipiului Braşov a 
proiectului finanțat din fonduri UE denumit “Absolvenți competitivi pe piața muncii prin 
stagii de practică” în care Colegiul Național “Andrei Bârseanu” Brașov deține calitatea de 
partener. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile 1,4 și 5 și a fost adoptat cu 
unanimitate de voturi. 

 
      PUNCTUL 15   

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea derulării prin bugetul local al Municipiului Braşov a 
proiectului finanțat din fonduri UE denumit “Stagii de practică pentru Colegiul Național 
“Andrei Bârseanu” în care colegiul deține calitatea de partener. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile 1,4 și 5 și a fost adoptat cu 
unanimitate de voturi. 

 
      PUNCTUL 16   

16. Proiect de hotărâre privind continuarea plăţii din bugetul local a Municipiului Braşov a 
contravalorii chiriei pentru profesorul de limbă spaniolă din cadrul Colegiului Naţional 
”Unirea” Braşov pentru anul şcolar 2024-2025. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile 1,4 și 5 și a fost adoptat cu 
unanimitate de voturi. 
      PUNCTUL 17   

17. Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei nr. 2 la H.C.L. nr. 181 din 25.04.2018 
privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții ale Serviciului Public Local 
Salvamont, Agrement și Parking, republicată. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile 1,3 și 5 și a fost respins cu 10 voturi 
pentru și 14 abțineri. 

 
      PUNCTUL 18   

18. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 245/2019, republicată, privind aprobarea 
Organigramei şi a Statului de funcţii ale Serviciului Public Administrare Pieţe Braşov. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat nefavorabil de comisiile de specialitate nr. 1 și 5 și favorabil 
de comisia 6 și a fost respins cu 10 voturi pentru și 14 abțineri. 
 

             PUNCTUL 19   
19. Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei nr. 2 la H.C.L. nr. 564 din 29.10.2021, 

republicată, privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcţii ale Filarmonicii Braşov, 
instituție aflată în subordinea Consiliului Local al Municipiului. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat nefavorabil de comisia de specialitate nr. 1 și favorabil de 
comisiile 4 și 5 și a fost respins cu 10 voturi pentru și 14 abțineri. 
 
       PUNCTUL 20   

20. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții pentru Creșa Brașov. 
Proiectul de hotărâre a fost avizat  favorabil de comisiile 1,4 și 5 și a fost adoptat cu 

unanimitate de voturi. 
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 PUNCTUL 21   

21. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea H.C.L. nr. 156 din 27.02.2024 
privind înființarea Direcției de Administrare a Unităților de Învățământ din Municipiul 
Brașov. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat nefavorabil de comisiile de specialitate nr. 1,4 și 5 și a fost 
respins cu 10 voturi pentru și 14 abțineri. 

 
       
                                                                  PUNCTUL 22 

22. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 11/2021 privind aprobarea 
Regulamentului de Organizare şi Funcţionare a serviciului social cu cazare ,,Centrul de 
primire în regim de urgență pentru protecția victimelor violenței domestice”. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile 1,4 și 5 și a fost adoptat cu 
unanimitate de voturi.  

 
 

       PUNCTUL 23 
23. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru acordarea subvențiilor de la 

bugetul local către asociațiile, fundațiile și cultele recunoscute în România, care înființează 
și administrează unități de asistență socială, în baza Legii nr. 34/1998. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile 1,4 și 5 și a fost respins cu 8 voturi 
pentru și 14 abțineri. 

 
 

       PUNCTUL 24   
24. Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la H.C.L. nr. 150/2021 privind aprobarea 

repartizării locuinţelor sociale situate în Municipiul Braşov, str. Zizinului nr. 144, 
republicată. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile 1,4 și 5 și a fost adoptat cu 
unanimitate de voturi. 

 
 

       PUNCTUL 25   
25. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 722/2023 privind aprobarea 

Regulamentului de organizare şi funcţionare al Centrului Asistență Socială Comunitară. 
Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile 1,4 și 5 și a fost adoptat cu 

unanimitate de voturi. 
 
 

      PUNCTUL 26   
26. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 22/2020 privind aprobarea 

Regulamentului de organizare şi funcţionare al Centrului de Informare și Sensibilizare a 
Populației. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile 1,4 și 5 și a fost adoptat cu 
unanimitate de voturi. 

 
        PUNCTUL 27   

27. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al 
Serviciului social ,,Echipă mobilă”. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile 1,4 și 5 și a fost adoptat cu 
unanimitate de voturi. 
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       PUNCTUL 28   
28. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 741 din 20.09.2022, republicată, privind 

aprobarea Organigramei, Statului de funcții și a Regulamentului de organizare și 
funcționare ale Clubului Sportiv Municipal Corona Brașov, instituție publică aflată sub 
autoritatea Consiliului Local al Municipiului Brașov. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat nefavorabil de comisiile de specialitate nr. 1,4 și 5 și a fost 
adoptat cu unanimitate de voturi.  

A fost formulat amendament în plenul ședinței Consiliului Local, de către grupul PNL, respectiv: 
”Se modifică Art. 1 și Art. 2, care vor avea următorul conținut: 
- Art. 1. Se modifică Statul de funcții al Clubului Sportiv Municipal Corona Brașov, care reprezintă 

Anexa nr. 2 la H.C.L. nr. 741/20.09.2022 privind aprobarea Organigramei, Statului de funcții și a 
Regulamentului de organizare și funcționare ale Clubului Sportiv Municipal Corona Brașov, instituție 
publică aflată sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Brașov. Modificarea Statului de funcții al 
Clubul Sportiv Municipal Corona Braşov constă în transformarea postului de referent casier din referent 
casier I în referent casier 1 A. 

- Art. 2. Hotărârea Consiliului Local nr. 741 din 20.09.2022, republicată, modificată în privința 
Statului de funcții al Clubul Sportiv Municipal Corona Braşov, conform art. 1, va fi republicată, celelalte 
prevederi rămânând neschimbate”, care s-a votat cu 14 voturi pentru, 8 voturi împotrivă și 1 abținere. 

 
      PUNCTUL 29   

29. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea H.C.L. nr. 428/2022 privind 
aprobarea Regulamentului de organizare a comerţului în pieţele publice ale Municipiului 
Braşov. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat nefavorabil de comisiile de specialitate nr. 1 și 5 și favorabil 
de comisia 6 și a fost respins cu 9 voturi pentru și 14 abțineri. 
  

PUNCTUL 30   
30. Proiect de hotărâre privind punerea la dispoziţie către Regia Publică Locală a Pădurilor 

Kronstadt R.A. a terenului cu suprafaţa de 500 m.p., situat în UP III Postăvarul, ua 22B și a 
terenului cu suprafața de 250 mp, situat în UP III Postăvarul, ua 24B, pentru ”Dotarea 
centrului de îngrijire, reabilitare și protecție a ursului brun și Realizarea unui centru 
educațional și a unui punct de observare”, în cadrul proiectului ”Implementarea Planului 
național de acțiune pentru conservarea populației urs brun din România - IPA 2”, finanţat 
prin Programul Dezvoltare Durabilă (PDD) 2021-2027, Prioritatea 2 - Protecţia mediului 
prin conservarea biodiversităţii, asigurarea calităţii aerului şi remediere a siturilor 
contaminate, Obiectivul specific: RSO2.7 Intensificarea acțiunilor de protecție și 
conservare a naturii, a biodiversității și a infrastructurii verzi, inclusiv în zonele urbane, 
precum și reducerea tuturor formelor de poluare, Acțiunea 2.1 - Conservarea biodiversității 
pentru a îndeplini cerințele directivelor de mediu. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile 1,5 și 6 și a fost adoptat cu 
unanimitate de voturi. 

 
      PUNCTUL 31   

31. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei şi a Statului de Funcţii aferente 
derulării Proiectului ”Implementarea Planului național de acțiune pentru conservarea 
populației urs brun din România - IPA 2”, finanţat prin Programul Dezvoltare Durabilă 
(PDD) 2021-2027, Prioritatea 2 - Protecţia mediului prin conservarea biodiversităţii, 
asigurarea calităţii aerului şi remediere a siturilor contaminate, Obiectivul specific: RSO2.7 
Intensificarea acțiunilor de protecție și conservare a naturii, a biodiversității și a 
infrastructurii verzi, inclusiv în zonele urbane, precum și reducerea tuturor formelor de 
poluare, Acțiunea 2.1 - Conservarea biodiversității pentru a îndeplini cerințele directivelor 
de mediu. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile 1,5 și 6 și a fost adoptat cu 
unanimitate de voturi. 
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      PUNCTUL 32   

32. Proiect de hotărâre privind aprobarea plății sumei de 1.584.027,00 lei cu titlu de sultă 
aferentă stingerii prin procedura de dare în plată a creanțelor fiscale datorate de S.C. 
ICPROA S.A. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat nefavorabil de comisiile de specialitate nr. 1 și 5 și a fost 
respins cu 11 voturi pentru și 14 abțineri. 
 
      PUNCTUL 33   

33. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziţionării de servicii juridice de consultanţă, 
asistenţă şi reprezentare, în toate etapele procesuale, a Societăţii RIAL S.R.L. pentru: Dosar 
1038/62/2024 aflat pe rolul Tribunalului Brașov, Dosar 1042/62/2024 aflat pe rolul 
Tribunalului Brașov, Dosar 1043/62/2024 aflat pe rolul Tribunalului Brașov, Dosar 
5526/62/2023 aflat pe rolul Tribunalului Brașov, Dosar 321/62/2024 aflat pe rolul 
Tribunalului Brașov, Dosar 6209/197/2024 aflat pe rolul Judecătoriei Brașov, Dosar 
1178/62/2024 aflat pe rolul Tribunalului Brașov, Dosar 2058/62/2024 aflat pe rolul 
Tribunalului Brașov, Dosar 18783/197/2024 aflat pe rolul Judecătoriei Brașov, Dosar 
2292/62/2024 aflat pe rolul Tribunalului Brașov. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat nefavorabil de comisiile de specialitate nr. 1,5 și 6 și a fost 
respins cu 11 voturi pentru și 12 abțineri. Doamnele consilier Diaconu Pamela – Maria și Stancu 
Raluca – Maria nu au participat la vot. 

 
       PUNCTUL 34   

34. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 619 din 18 septembrie 2019 privind 
aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenţi obiectivului de investiţii “Amenajare 
țarc pinguini Grădina Zoologică Brașov”. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile 1,5 și 6 și a fost adoptat cu 24 voturi 
pentru și 1 vot împotrivă. 
         
 
      PUNCTUL 35   

35. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 109/2013 privind aprobarea 
Organigramei și a Statului de funcții pentru Grădina Zoologică Braşov, republicată 
conform H.C.L. nr. 446/30.05.2023. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat nefavorabil de comisiile de specialitate nr. 1 și 5 și favorabil 
de comisia 6 și a fost respins cu 11 voturi pentru și 14 abțineri. 
     
 

PUNCTUL 36   
36. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei şi a Statului de funcţii ale aparatului de 

specialitate al Primarului Municipiului Braşov. 
Proiectul de hotărâre a fost avizat nefavorabil de comisiile de specialitate nr. 1 și 5 fost respins 

cu 11 voturi pentru și 14 abțineri. 
        
 
       PUNCTUL 37   

37. Proiect de hotărâre privind aprobarea colaborării dintre Municipiul Brașov și Asociatia FM 
în vederea susținerii evenimentului de alergare “Bimbo Global Race”. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile 1,4 și 5 și a fost adoptat cu 
unanimitate de voturi. 

A fost formulat amendament în plenul ședinței Consiliului Local de către grupul PNL, respectiv: 
”- La alineatul IV. SCOPUL ACORDULUI DE COLABORARE, art. 4, se va înlocui în ultimul 

paragraf locația Piața Sfatului cu Sub Tâmpa și va avea următoarea formă: În scopul promovării 
evenimentului, în săptămâna 23 - 28 septembrie 2024, se va realiza Sub Tâmpa un minitraseu de 100 - 200 
m.l., traseu ce poate fi parcurs de orice persoană.  
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La libera B, Municipiul Brașov - Coorganizatorul - Punctul 1- se va înlocui locația Piața Sfatului 
cu Aleea de sub Tâmpa și va avea următoarea formă : Municipiul contribuie cu suprafața aparținând 
domeniului public necesară realizării evenimentului, în perioada 28.09. - 30.09.2024, în zona Lacului 
Noua, perioadă ce include amenajarea și desfășurarea evenimentului și eliberarea amplasamentului 
precum și pentru perioada 23.09. - 28.09.2024, Sub Tâmpa în baza acordului de ocupare a domeniului 
public, emis de Serviciul Administrare Patrimoniu și Urbanism Comercial din cadrul Primăriei 
Municipiului Brașov, în temeiul prezentului Acord de Colaborare”, care s-a votat cu 14 voturi pentru și 11 
voturi împotrivă. 

 
                 PUNCTUL 38   

38. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordului de parteneriat între Municipiul Brașov și  
Comparty srl, pentru organizarea competiției Brașov Running Festival. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile 1,4 și 5 și a fost adoptat cu 
unanimitate de voturi. 

 
        PUNCTUL 39   

39. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordului de parteneriat între Municipiul Brașov și 
Propark - Fundația pentru Arii Protejate, pentru organizarea competiției Propark Adventure 
Family&Friends, Brașov 2024. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile 1,4 și 5 și a fost adoptat cu 
unanimitate de voturi. 

A fost formulat amendament în plenul ședinței Consiliului Local de grupul PNL, astfel: 
”- Se completează alineatul V. OBLIGAȚIILE ȘI DREPTURILE PĂRȚILOR din Acordul 

de colaborare, Art. 5, cu următorul punct: 14 ”Fondurile necesare desfășurării evenimentului vor 
fi asigurate exclusiv din fondurile proprii ale asociației”, care s-a votat cu 14 voturi pentru, 10 
voturi împotrivă și 1 abținere. 

 
        PUNCTUL 40   

40. Proiect de hotărâre privind aprobarea colaborării dintre Municipiul Brașov și Asociatia A-
Depth Collective în vederea realizării producției culturale “digiXtremism”. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat nefavorabil de comisiile de specialitate nr. 1 și 5 și favorabil 
de comisia 4 și a fost respins cu 11 voturi pentru, 1 vot împotrivă și 12 abțineri. 

 
        PUNCTUL 41 RETRAS  

41. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Municipiului Brașov la realizarea proiectului Via 
Transilvanica (Calea Transilvaniei). 

 
          PUNCTUL 42   

42. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de colaborare dintre Municipiul Brașov și 
Clubul Sportiv Babarunca pentru desfășurarea ”Brașov O-Meeting” Proba de Sprint Urban, 
vineri, 18 octombrie 2024, Proba de Orientare în pădure, sâmbătă, 19 octombrie 2024. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile 1,4 și 5 și a fost adoptat cu 
unanimitate de voturi. 

A fost formulat amendament în plenul ședinței Consiliului Local de către grupul PNL, 
respectiv: 

”Se adaugă în completarea art. 2 al alineatului II Obiectul Acordului de Colaborare, ”fără 
blocarea traficului auto pe traseele propuse”. Art. 2 va avea următoarea formă: Art. 2. Acordul de 
colaborare are ca obiect organizarea și desfășurarea ”Brașov O-Meeting” Proba de Sprint 
Urban, vineri, 18 octombrie 2024, Proba de Orientare în pădure, sâmbătă, 19 octombrie 2024, 
fără  blocarea traficului auto pe traseele propuse”, care s-a votat cu 14 voturi pentru, 8 voturi 
împotrivă și 1 abținere. 

 
          PUNCTUL 43   

43. Proiect de hotărâre privind aprobarea colaborării dintre Municipiul Brașov, Biserica Adventistă de 
Ziua a Șaptea, Conferința Transilvania de Sud și Direcția Administrare Infrastructură Sportivă 
Brașov pentru desfășurarea și organizarea campaniei {ÎMPREUNĂ} pentru oameni la Brașov. 
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Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile 1,4 și 5 și a fost adoptat cu 
unanimitate de voturi. 

A fost formulat amendament de către Comisia de specialitate nr. 5, respectiv: 
”Inserarea în Acordul de colaborare la art. 5.2. Obligațiile organizatorului, de a efectua în cadrul 

evenimentului menționat la art. 4.2. Expo-sănătate gratuit pentru copii, tineri și populația generală, 
consultații medicale, analize medicale și ecografii gratuite, în limita locurilor disponibile, așa cum au fost 
enumerate în Raportul de specialitate la Proiectul de hotărâre”, care s-a votat cu 15 voturi pentru, 1 vot 
împotrivă și 9 abțineri. 

 
        PUNCTUL 44   

44. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice și a indicatorilor tehnico-
economici actualizați pentru proiectul: ”Sistem centralizat de monitorizare şi control al 
traficului în Municipiul Brașov.”   

Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile 1,5 și 6 și a fost adoptat cu 
unanimitate de voturi. 

 
        PUNCTUL 45   

45. Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării etapei a II-a și depunerea pentru 
finanțare a proiectului etapizat cu titlul: ”Sistem centralizat de monitorizare şi control al 
traficului în Municipiul Brașov”, Cod SMIS 331017, conform art. 118 din Regulamentul 
(UE) 2021/1060, în cadrul Programului Regional Centru 2021-2027, în scopul finalizării 
integrale, precum și susținerea cheltuielilor necesare în acest sens - cofinanțare, cheltuieli 
neeligibile. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile 1,5 și 6 și a fost adoptat cu 
unanimitate de voturi. 

 
 

        PUNCTUL 46 - RETRAS   
46. Proiect de hotărâre privind inițierea procedurii de achiziție având ca obiect ”Servicii de acces și 

utilizare a platformei de management școlar NoteInCatalog” și aprobarea creditelor de angajament, 
respectiv creditele bugetare aferente contractării acestor servicii, pe perioada anului școlar. 
 

 
        PUNCTUL 47   

47. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației și a indicatorilor tehnico-economici - 
faza SF, aferenţi obiectivului de investiții ”Înființare Centru integrat de colectare separată 
prin aport voluntar destinat aglomerării urbane Municipiul Brașov”. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat nefavorabil de comisiile de specialitate nr. 5 și 6 și favorabil 
de comisia 1 și a fost respins cu 10 voturi pentru și 14 abțineri. 

 
        PUNCTUL 48   

48. Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei nr. 1 din H.C.L. nr. 791/2018, republicată, 
privind aprobarea tarifelor pentru activităţile specifice serviciului de salubrizare desfăşurate 
de prestatorii serviciilor publice delegate, pe raza Municipiului Braşov. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat nefavorabil de comisiile de specialitate nr. 1 și 5 și favorabil 
de comisia 6 și a fost respins cu 10 voturi pentru, 1 vot împotrivă și 10 abțineri. 

 
 

              PUNCTUL 49   
49. Proiect de hotărâre pentru aprobarea documentației de urbanism ”P.U.D. - Construire vilă 

turistică cu camere de închiriat, servicii conexe, sistematizare verticală și scoatere din fond 
forestier, în Municipiului Brașov, str. Drumul Sulinar F.N.”, beneficiari City Joy Properties 
S.R.L., Princeton Investments S.R.L., Doua Ha Project S.R.L. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile 2 și 5 și a fost respins cu 11 voturi 
pentru și 13 abțineri. 
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      PUNCTUL 50   

50. Proiect de hotărâre pentru aprobarea documentației de urbanism ”P.U.D. - Construire 
unitate de cazare turistică 2S+P+2E+M cu dotări aferente și împrejmuire teren, în 
Municipiul Brașov, Str. Poiana Ursului F.N.”, beneficiar Top Imoinvest S.R.L. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile 2 și 5 și a fost adoptat cu 23 voturi 
pentru și 1 abținere. 
 
              PUNCTUL 51   

51. Proiect de hotărâre pentru aprobarea documentaţiei de urbanism ”P.U.D. - Construire 
complex turistic, împrejmuire la stradă și organizare de șantier, str. Poiana Soarelui f.n., în 
Municipiul Brașov, Poiana Brașov”, inițiator Tatusescu Mihai. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile 2 și 5 și a fost respins cu 10 voturi 
pentru și 14 abțineri. 

 
              PUNCTUL 52   

52. Proiect de hotărâre pentru aprobarea documentaţiei de urbanism ”P.U.D. - Construire 
locuință P+1E și împrejmuire, str. Augustin Tataru nr. 18A, în Municipiul Brașov”, 
inițiator Todosia Mihai. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile 2 și 5 și a fost adoptat cu unanimitate 
de voturi. 
                       PUNCTUL 53 

53. Proiect de hotărâre pentru aprobarea cofinanțării nerambursabile pentru reabilitarea 
anvelopei imobilului de pe str. Gheorghe Barițiu nr. 10, conform regulamentului de 
intervenție pentru creșterea calității arhitectural - ambientale a clădirilor din zone de acțiune 
prioritară în Municipiul Brașov. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat  favorabil de comisiile 1,2 și 5 și a fost adoptat cu 
unanimitate de voturi. 

 
              PUNCTUL 54   

54. Proiect de hotărâre pentru aprobarea cofinanțării nerambursabile pentru reabilitarea 
anvelopei imobilului de pe str. Castelului nr. 41, conform regulamentului de intervenție 
pentru creșterea calității arhitectural - ambientale a clădirilor din zone de acțiune prioritară 
în Municipiul Brașov. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat  favorabil de comisiile 1,2 și 5 și a fost adoptat cu 
unanimitate de voturi. 

 
              PUNCTUL 55   

55. Proiect de hotărâre pentru aprobarea documentului „Regulament de organizare și 
desfășurare a activității de publicitate, reclamă și afișaj în Municipiul Brașov”. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat nefavorabil de comisiile de specialitate nr. 1,2 și 5 și a fost 
respins cu 9 voturi pentru și 14 abțineri. 
         
              PUNCTUL 56   

56. Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de infrastructură verde a Municipiului 
Brașov 2024-2043. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat nefavorabil de comisiile de specialitate nr. 1 și 5 și favorabil 
de comisia 5 și a fost respins cu 9 voturi pentru și 14 abțineri. 

 
               PUNCTUL 57   

57. Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Local nr. 258 din 25 aprilie 2024 
și aprobarea achitării de către Municipiul Brașov, în calitate de coproprietar, a sumei de 
5.023,52 lei, reprezentând cota de proprietate a acestuia de 17,94 % din totalul cheltuielilor 
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efectuate pentru reamenajare parțială curte interioară/acces auto la imobilul din Municipiul 
Brașov, str. George Barițiu nr. 26. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile 1,5 și 6 și a fost adoptat cu 
unanimitate de voturi. 

 
              PUNCTUL 58   

58. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea H.C.L. nr. 419/2024 privind darea în 
administrare către Creșa Brașov a imobilelor proprietatea Municipiului Brașov. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat nefavorabil de comisia de specialitate nr. 4 și favorabil de 
comisiile 1,5 și 6 și a fost adoptat cu unanimitate de voturi. 

 
        PUNCTUL 59   

59. Proiect de hotărâre pentru darea în folosință gratuită a patru locații aparținând domeniului 
public al Municipiului Brașov, pentru amplasare stații de monitorizare a nivelului de 
zgomot ambiant, către Agenția pentru Protecția Mediului Brașov. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile 1,2 și 5 și a fost adoptat cu 
unanimitate de voturi. 
        

 PUNCTUL 60 - RETRAS   
60. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii și a contractului de asociere în participațiune între 

Municipiul Brașov și KBK TOPHAUSE S.R.L. privind terenul situat în Municipiul Brașov, strada 
Carpaților nr. 99. 

             
PUNCTUL 61   

61. Proiect de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale strecurate în Actul adițional nr. 
1/28.02.2023 la Contractul de concesiune nr. 200/19.08.2003, modificat prin Actul 
adițional nr. 1/10.01.2005 și Actul adițional nr. 1/26.06.2019, având ca obiect terenul în 
suprafață totală de 315,97 m.p., situat în Brașov, B-dul 15 Noiembrie nr. 50, înscris în C.F. 
nr. 115234 Brașov, proprietatea privată a Municipiului Brașov. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile 1,5 și 6 și a fost adoptat cu 
unanimitate de voturi. 

         PUNCTUL 62   
62. Proiect de hotărâre pentru îndreptarea erorii materiale din cuprinsul H.C.L. nr. 415 din 

28.06.2024, privind închirierea prin licitaţie publică a unui lot compus din imobile situate 
în Municipiul Braşov, pe fosta platformă industrială ”Rulmentul”, între str. 13 Decembrie şi  
str. Henri Coandă, precum și din Anexele nr. 2 și nr. 3. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile 1,5 și 6 și a fost adoptat cu 
unanimitate de voturi. 

 
        PUNCTUL 63   

63. Proiect de hotărâre privind trecerea imobilelor administrate de ANAF - DGRFP Brașov din 
domeniul public al Municipiului Brașov în domeniul public al statului, B-dul Mihail 
Kogălniceanu nr. 7. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile 1,5 și 6 și a fost adoptat cu 
unanimitate de voturi. 

 
         
                PUNCTUL 64 

64. Proiect de hotărâre privind Constituirea cu titlu gratuit a unui drept de traversare și acces la 
utilitățile publice, în favoarea Distribuție Energie Electrică România S.A. pe terenul situat 
în Brașov, str. Hărmanului nr. 15. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile 1,5 și 6 și a fost adoptat cu 
unanimitate de voturi. 

 



13 

 

 
       PUNCTUL 65   

65. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al Municipiului 
Brașov, a imobilului - construcție C2 din C.F. nr. 103458 Brașov în vederea demolării 
acesteia.  

Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile 1,5 și 6 și a fost adoptat cu 
unanimitate de voturi. 
 
              PUNCTUL 66   

66. Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Braşov, a cotei de 
2/1.152 din terenul înscris în C.F. nr. 106814 Brașov, nr. cad. 106814, nr. top. 
10511/2/44/2/2/20, 10511/2/45/4/2/2/20, 10511/2/46/2/2/20 - zona str. Fagurului. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile 1,5 și 6 și a fost adoptat cu 
unanimitate de voturi. 
 
         PUNCTUL 67   

67. Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Braşov, a cotei de 
14/175 din terenul înscris în C.F. nr. 109538 Brașov, nr. cad. 109538, nr. top. (9982/1/4, 
9982/2/4, 9982/3/2/1/2, 9980/2/1/3, 9981)/11 - zona str. Luncii- Baciului. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile 1,5 și 6 și a fost adoptat cu 
unanimitate de voturi. 
 
        PUNCTUL 68   

68. Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Braşov, a cotei de 
58/1.000 din terenul înscris în C.F. nr. 135011, nr. cad. 135011 - zona str. Capra Neagră. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile 1,5 și 6 și a fost adoptat cu 
unanimitate de voturi. 
     

PUNCTUL 69   
69. Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Braşov, a cotei de 

2.875/10.000 din terenul înscris în C.F. nr. 135011, nr. cad. 135011 - zona str. Capra 
Neagră. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile 1,5 și 6 și a fost adoptat cu 
unanimitate de voturi. 
 
                         PUNCTUL 70   

70. Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Braşov, a terenului 
înscris în C.F. nr. 183057 Brașov, nr. cad. 183057 - zona Calea Feldioarei - Hanul din 
Ardeal. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile 1,5 și 6 și a fost adoptat cu 
unanimitate de voturi. 
 

PUNCTUL 71   
71. Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Braşov, a cotei de 

28/336 din terenul înscris în C.F. nr. 114370, nr. cad. 114370 - zona str. Bârsei. 
Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile 1,5 și 6 și a fost adoptat cu 

unanimitate de voturi. 
   

PUNCTUL 72   
72. Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Braşov, a terenului 

înscris în C.F. nr. 182550, nr. cad. 182550 - zona str. Merilor. 
Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile 1,5 și 6 și a fost adoptat cu 

unanimitate de voturi. 
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    PUNCTUL 73   

73. Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Braşov, a cotei de 
362/10.000 din terenul înscris în C.F. nr. 109674, nr. cad. 589, nr. top. 10504/1/1/11 - zona 
str. Merilor. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile 1,5 și 6 și a fost adoptat cu 
unanimitate de voturi. 
 

    PUNCTUL 74   
74. Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Braşov, a cotei de 

257/4.000 din terenul înscris în C.F. nr. 128073, nr. cad. 1973, nr. top. 10503/3/1/2/9 - str. 
Merilor. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile 1,5 și 6 și a fost adoptat cu 
unanimitate de voturi. 
 
 

     PUNCTUL 75   
75. Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Braşov, a terenului 

înscris în C.F. nr. 183065 Brașov, nr. cad. 183065 - str. George Bacovia. 
Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile 1,5 și 6 și a fost adoptat cu 

unanimitate de voturi.  
 

   PUNCTUL 76   
76. Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Braşov, a cotei de 

558/10.000 din terenul înscris în C.F. nr. 154252 Brașov, nr. top. (11162/1/4, 11163, 
11165)/1/1/1/1/1/1/2/24 - str. Cercelușului. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile 1,5 și 6 și a fost adoptat cu 
unanimitate de voturi. 

 
     PUNCTUL 77   

77. Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Braşov, a terenului 
înscris în C.F. nr. 179700 Brașov, nr. cad. 179700 - str. Zizinului. 

 Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile 1,5 și 6 și a fost adoptat cu 
unanimitate de voturi. 

 
 PUNCTUL 78   

78. Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Braşov, a terenului 
înscris în C.F. nr. 183417 Brașov, nr. cad. 183417 - str. Calea Feldioarei. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile 1,5 și 6 și a fost adoptat cu 
unanimitate de voturi. 

 
     PUNCTUL 79   

79. Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Braşov, a terenurilor 
din zona Calea Feldioarei - str. Căliman. 

 Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile 1,5 și 6 și a fost adoptat cu 
unanimitate de voturi. 
 

    PUNCTUL 80   
80. Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Braşov, a cotei de 

50/1.061 din terenul înscris în C.F. nr. 173338, nr. cad. 173338 - str. Fânului. 
Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile 1,5 și 6 și a fost adoptat cu 

unanimitate de voturi. 
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      PUNCTUL 81   

81. Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Braşov, a terenurilor 
din str. Fânului. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile 1,5 și 6 și a fost adoptat cu 
unanimitate de voturi. 
 

      PUNCTUL 82   
82. Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Braşov, a cotei de 

2.503/10.000 din terenul înscris în C.F. nr. 134581, nr. cad. 13458, nr. top. 10977/1/2/7 - 
zona str. Dulgherului. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile 1,5 și 6 și a fost adoptat cu 
unanimitate de voturi. 

 
     PUNCTUL 83   

83. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al Municipiului 
Brașov, a imobilului situat în str. Inului nr. 14, Brașov.  

Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile 1,5 și 6 și a fost adoptat cu 
unanimitate de voturi. 
 

     PUNCTUL 84   
84. Proiect de hotărâre privind neexercitarea de către Municipiul Brașov a dreptului de 

preemțiune la cumpărarea imobilului situat în Brașov, str. Piața Sfatului nr. 2, ap. 13, 
înscris în C.F. nr. 146945-C1-U13 Brașov, nr. top. 5609/2/II/12, proprietar tabular Rusu 
Lucreția, la prețul de 20.000 euro. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile 1,5 și 6 și a fost adoptat cu 
unanimitate de voturi. 

 
 
     PUNCTUL 85   

85. Proiect de hotărâre privind neexercitarea de către Municipiul Brașov a dreptului de 
preemțiune la cumpărarea imobilului situat în Brașov, str. Piața Sfatului nr. 2, et. 1, ap. 4, 
înscris în C.F. nr. 146945-C1-U11 Brașov, nr. top. 5609/2/II/3, proprietar tabular Rusu 
Lucreția, la prețul de 43.000 euro. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile 1,5 și 6 și a fost adoptat cu 
unanimitate de voturi. 
 

     
PUNCTUL 86 

86. Proiect de hotărâre privind neexercitarea de către Municipiul Brașov a dreptului de 
preemțiune la cumpărarea imobilului situat în Brașov, str. Apollonia Hirscher nr. 9, ap. 2, 
înscris în C.F. nr. 151754-C1-U10 Brașov, nr. top. 5131, 5132/I/2, proprietar tabular 
Portik-Kekes Andrei, la prețul de 92.000 euro. 

 Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile 1,5 și 6 și a fost adoptat cu 
unanimitate de voturi. 

 
 

   PUNCTUL 87   
87. Proiect de hotărâre privind neexercitarea de către Municipiul Brașov a dreptului de 

preemțiune la cumpărarea imobilului situat în Brașov, str. Apollonia Hirscher nr. 9, ap. 7A, 
înscris în C.F. nr. 151754-C1-U7 Brașov, nr. cad. 354. nr. top. 5131, 5132/1/7/A, proprietar 
tabular Buhăianu Ionuț Vlad, la prețul de 85.000 euro. 

 Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile 1,5 și 6 și a fost adoptat cu 
unanimitate de voturi. 
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    PUNCTUL 88 

88. Proiect de hotărâre privind aprobarea actului adițional nr. 2 la contractul de concesiune, 
modificat prin actul adițional autentificat sub nr. 497/12.02.2014 la BIN Bojan Elena 
Luminița, privind terenul în suprafață de 2609 m.p., situat în Municipiul Brașov, Str. 
General Dumitrache nr. 3, identificat în C.F. nr. 181688 Brașov, nr. cad. 181688, 
proprietatea privată a Municipiului Brașov. 

 Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile 1,5 și 6 și a fost adoptat cu 
unanimitate de voturi. 

 
 

   PUNCTUL 89   
89. Proiect de hotărâre privind aprobarea actului adițional nr. 1 la Contractul de concesiune   nr. 

247 din 20.09.2003, având ca obiect concesionarea cotei de 1/25 din terenul în suprafață de 
90 m.p., situat în Municipiul Brașov - Poiana Brașov, județul Brașov, blocul de locuințe nr. 
3 (Montan III) înscris în C.F. nr. 119224 Brașov, nr. cadastral/nr. top. 13166/1/1/2, 
proprietatea Municipiului Brașov. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile 1,5 și 6 și a fost adoptat cu 
unanimitate de voturi. 

 
 
    PUNCTUL 90   

90. Proiect de hotărâre privind aprobarea actului adițional nr. 2 la Contractul de concesiune   nr. 
173 din 09.07.2003, având ca obiect concesionarea directă a terenului aferent garajului 
situat în Brașov, Aleea Lăcrămioarelor f.n, județul Brașov,  în suprafață de 24 m.p. 
(suprafața din C.F. pe hârtie este 24,42 m.p.) înscris în C.F. nr. 176494 Brașov, nr. top. 
9103/2/1/4/1/1/1/1/1/1/1, proprietatea Statului Român. 

 Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile 1,5 și 6 și a fost adoptat cu 
unanimitate de voturi. 
 

    PUNCTUL 91   
91. Proiect de hotărâre privind alipirea imobilelor situate în Brașov, strada Zizinului nr. 106.  
Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile 1,5 și 6 și a fost adoptat cu 

unanimitate de voturi. 
 
 
    

   PUNCTUL 92   
92. Proiect de hotărâre privind apartamentare imobil situat în Brașov, strâada Constantin 

Brâncoveanu nr. 12. 
Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile 1,5 și 6 și a fost adoptat cu 

unanimitate de voturi. 
 
     

 PUNCTUL 93   
93. Proiect de hotărâre privind dezlipirea imobilului situat în Brașov, Poiana Brașov. 
Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile 1,5 și 6 și a fost adoptat cu 

unanimitate de voturi. 
     
 

 PUNCTUL 94   
94. Proiect de hotărâre privind reglementarea situației juridice a imobilului strada Montana.  
 Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile 1,5 și 6 și a fost adoptat cu 

unanimitate de voturi. 
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PUNCTUL 95   

95. Proiect de hotărâre privind reglementarea situației juridice a imobilului teren, situat în 
Brașov, strada Gheorghe Doja f.n. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile 1,5 și 6 și a fost adoptat cu 
unanimitate de voturi. Domnul consilier Colceriu Daniel – Ilie nu a participat la vot. 
     

 PUNCTUL 96   
96. Proiect de hotărâre pentru îndreptarea unei erori materiale din H.C.L. nr. 508 din 

25.07.2024 privind reglementarea situației juridice a imobilului situat în Brașov, str. 
Zizinului nr. 97.  

 Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile 1,5 și 6 și a fost adoptat cu 
unanimitate de voturi. 
    

PUNCTUL 97   
97. Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Brașov, a imobilului 

strada Titan. 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile 1,5 și 6 și a fost adoptat cu 

unanimitate de voturi. 
  
  

PUNCTUL 98   
98. Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Brașov, a imobilului 

strada Merilor - tronson 1. 
Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile 1,5 și 6 și a fost adoptat cu 

unanimitate de voturi. 
 
     

PUNCTUL 99   
99. Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Brașov, a imobilului 

strada Surlașului. 
Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile 1,5 și 6 și a fost adoptat cu 

unanimitate de voturi. 
 
    

 PUNCTUL 100   
100. Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Brașov, a imobilului 

strada Plopilor - tronson 1, tronson 2 și tronson 3. 
Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile 1,5 și 6 și a fost adoptat cu 

unanimitate de voturi. 
 
     

PUNCTUL 101 
101. Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Brașov, a imobilului 

strada Macului tronson 1 și tronson 2. 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile 1,5 și 6 și a fost adoptat cu 

unanimitate de voturi. 
  

PUNCTUL 102   
102. Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Brașov, a imobilului 

strada Aron Pumnul. 
 Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile 1,5 și 6 și a fost adoptat cu 

unanimitate de voturi. 
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PUNCTUL 103   

103. Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Brașov, a imobilului 
strada Nicovalei. 

Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de comisiile 1,5 și 6 și a fost adoptat cu 
unanimitate de voturi. 

 
 
 

 
 
 
 
 
Preşedintele şedinţei – domnul Anton Cătălin, declară încheiate lucrările şedinţei. 
 
               Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, spre cele legale.  
 
 
 
 
 
 
 
 
    PREŞEDINTE  DE  ŞEDINŢĂ,                                         SECRETAR  GENERAL, 
        ANTON CĂTĂLIN                                                        TRANDAFIR  ADRIANA 

 
 
 


